

ERRATA –

PREGÃO 54.2008

Onde se lê: “TRANFER (horário de até 03 horas) não poderá ultrapassar 20% do valor das diárias de 10 horas ”

Leia-se : “TRANSFER (horário de até 03 horas) não poderá ultrapassar 60% do valor das diárias de 10 horas ”.